欢迎!

2019年7月

 $5 + (4 \pm 1) \cdot 6 + (4 \pm 1) \cdot 7 + (4 \pm 1)$ 

光临湘南平塚七夕祭



迎接了年号令和这个新时代,累积了历史,第 69 届「湘南平塚七夕祭」要在这里开幕了。我们准备了许多企划,有由当地的商店、企业、团体、社区居委会、学校、幼儿园、友好城市等等许多人们费了很多功夫,做成了各式各样主题的豪华灿烂的七夕花灯、也有由居民们亲手制作的市民摆饰,以及由千人舞蹈、织女、各种音乐团队组成的盛装游行,还有七夕舞台、美食等活动,等待各位的光临。

为了维护秩序,让每位在场的来宾能够安全的享受七夕祭,我们得到了居民和许多义工们的协助。请在逛街购物、饮食之外,也能一起享受我们举办的这个盛大活动。

主办 湘南平塚七夕祭执行委员会

## 湘南平塚七夕祭

## 始源和历史脚步

传说七夕祭的起源是基于中国的牛郎织女故事,到了日本便成了星星的祭典。 一开始是以宫廷贵族为主的城市生活中的延续,演变成祈祷书法精进和恋爱成功的习俗。江戸幕府把这个习俗拿出来作为年度活动,成为武士的习俗,逐渐普及到庶民,到现在各地方有了各地方特色的七夕祭。

平塚的七夕祭是为祈祷战后的复兴而开始的。当初因为在平塚的中心部有海军火药厂,在昭和 20 年 7 月的大空袭中の遭到毁灭性的破还,旧市区的 70% 都被烧毁了。

但是战后重建的时间过得很快,在「战灾复兴五年计划」告一个段落的昭和 25年7月,举办了"复兴祭"。正好这个时期跟附近农民们插完秧后叫做「野上」的休息时期重叠,有非常多的人出来参加了这个活动。

第二年,由平塚商工会议所和平塚市商店街联合会为中心,以仙台的七夕祭 为范本,象征着平塚商人坚强精神的第一届七夕祭被举办了。

现今,七夕祭已经扮演了将平塚广泛介绍给全国的重要角色。七夕祭的豪华装饰,发展成为日本七夕祭典的代表了。

